
Informace pro rodiče žáků 1. třídy 

  Přihláška ke stravování a čip  

 Povinností každého strávníka je řádně vyplněná přihláška a zakoupený čip.  

V kanceláři školní jídelny je k vyzvednutí čip za 130,-, který je vratný a platný po celou 

dobu školní docházky. Platba za čip probíhá hotově v kanceláři školní jídelny. Pokud 

strávník čip ztratí, musí si zakoupit nový!!! 

Čip si můžete zakoupit v těchto termínech:  

24.6.   7:00-9:00, 13:30-14:30 

    26.6.   7:00-9:00, 13:30-14:30 

nebo 

    2.9.   7:00-13:30 

Stravování – vaříme jeden druh oběda.  

Dále školní jídelna vydává zkušebně v červnu 2024 svačiny o velké přestávce formou 

švédského stolu v pestré nabídce připravovaných pokrmů, součástí svačiny je nápoj 

studený/teplý, mléčné výrobky, cereálie, müsli, pečivo, šunka, sýr, ovoce, zelenina.  

Pokud se svačiny osvědčí, budeme pokračovat i v příštím školním roce. Svačinu si budete 

muset přihlásit, není automaticky přihlášena. 

Obědy jsou přihlášeny automaticky na každý den (kromě svátků a prázdnin). 

Placení stravného  

Stravné je placeno předem úhradou z účtu na účet ZŠ:  KB-43-7228220247/0100 

 k 25. dni v měsíci na následující měsíc s platným variabilním symbolem (např. v srpnu na 

září atd.).  

Zůstatky na kontě strávníků se koncem měsíce automaticky převádějí na další měsíc, na 

konci školního roku do dalšího roku.  Pokud je na kontě strávníka větší finanční rezerva, 

není nutné zasílat celou zálohu. Ke konci školního roku si tedy kontrolujte stav vašeho 

konta, vratky nebudou prováděny. 

Cena oběda od 6 -10 let je   34,- Kč, měsíční záloha je tedy 680,-Kč. 

V.S. a přihlašovací údaje zůstávají stejné jako byly v mateřské škole. 

Nový strávník po zaevidování dostane V.S. a přihlašovací údaje v kanceláři školní 

jídelny. 

Je nutné zadat správný variabilní symbol, jinak nedojde ke správnému spárování 

platby s kartou a čipem strávníka. 

 Další potřebné informace sdělíme poslední týden v srpnu přes webové stránky. 

 

Martina Skořepová, vedoucí školní jídelny 

http://www.strava.cz/

